

















## चन्द्रप्रभु कॉलेज में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

चेन्नई। यहां मिंजूर स्थित श्री चंद्रप्रभु जैन कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) ने 3 अप्रैल को अरिहत कॉन्फ्रेंस हॉल में प्रतिज्ञा

और हस्ताक्षर अभियान के साथ 'मतदाता जागरूकता कार्यक्रम' का आयोजन किया। यह दिन लोगों में मतदान के महत्व के बारे में जागरूकता पैदा करने और मतदान के कार्य को प्रोत्साहित करने के लिए मनाया जाता है। यह कार्यक्रम एनएसएस द्वारा छात्रों और सकाया

सदस्यों के लिए आयोजित किया गया था। मुख्यअतिथि के रूप में पोन्नैरी के उपजिलाधिकारी वाघे संकेत बलवत उपस्थित थे। उन्होंने विद्यार्थियों को मतदान के महत्व के बारे में प्रेरक भाषण दिया। इस कार्यक्रम में मिंजूर की पुलिस

एसआई श्रीमती शांति, मिंजूर के आरआई पुरुषोत्तम, वीएओ मिंजूर-1 की जयलक्ष्मी, वीएओ मिंजूर-1, वेंकटेशन, वीएओ, नंदियंबकम ने भाग लिया। आर. मुरलीधरन, सहायक प्रोफेसर एनएसएस पीओ सुनित-1 को स्वागत नोट दिया गया। अध्यक्षीय

भाषण प्राचार्य डॉ. एन. सुजाता ने दिया। इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों एवं संकाय सदस्यों ने भाग लिया। इस मौके पर शपथ ली गई। धन्यवाद ज्ञापन वी. सरन्या, सहायक प्रोफेसर, एनएसएस पीओ सुनित-3 ने दिया।



## विभिन्न साधु साधवियों से जेवाईएस ने महावीर जन्म कल्याणक पर सांख्यिकता हेतु किया निवेदन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। जैन युवा संगठन (जेवाईएस) के प्रतिनिधिमंडल ने अध्यक्ष जैन महेंद्र बागरेचा के नेतृत्व में उपाध्यक्ष महावीर मुनोट, सचिव मदन मुनोट, पूर्व उपाध्यक्ष दिलीप संचेती, कार्यकारिणी समिति सदस्य सुश्रुत चलावत, साधु साध्वी समिति चेयरमैन राकेश बोहरा, सहचेयरमैन अर्चित पारेख सदस्य नरेश परमार, दीपक दक,

कमलेश कोटाडिया ने महावीर स्वामी जैन मंदिर चामराजपेट में विराजित मुनिश्री राजपंचसागरजी, वीवी पुरम स्थित सिमंधरस्वामी जैन मंदिर में विराजित साध्वीश्री लब्धिवर्धनाश्रीजी, बसवनगुडी के विमलनाथ जैन मन्दिर में विराजित संतश्री मलयप्रभासागरजी व साध्वीश्री स्वर्णप्रियंजनाश्रीजी आदि के दर्शन कर सभी साधु साधवियों को शहर में आयोजित होने वाले प्रभु महावीर जन्म कल्याण महोत्सव में अपना सांख्यिक प्रदान करने के लिए

निवेदन किया। संगठन के मंत्री जैन मदन मुणोट ने चातुर्मास में आयोजित नवकार करे भवभय 11पार करोड नवकार, संघ स्थापना दिवस पर सामूहिक सामायिक दिवस और पर्यावरण दिवस पर पौधारोपण आदि विभिन्न कार्यक्रमों की जानकारी दी। सभी साधु साधवियों ने संगठन द्वारा किए जा रहे कार्यों की सराहना की तथा अधिक से अधिक सामायिक, जप, तप व भगवान महावीर के सिद्धांत का अनुसरण करने की प्रेरणा दी।



## प्रदेश कांग्रेस की कल्याणकारी योजनाओं को आमजन तक पहुंचाएं : रामलिंगा रेड्डी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। ज्यों ज्यों चुनाव की तारीखें नजदीक आ रही हैं त्यों चुनावी सरगमियां बढ़ती जा रही हैं। उसी कड़ी में कर्नाटक के परियहन मंत्री रामलिंगा रेड्डी ने बेंगलूरु दक्षिण लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस की

उम्मीदवार और अपनी पुत्री सौम्या रेड्डी के पक्ष में कोरमंगला स्थित एस. टी.बेड. लेआउट में चुनाव प्रचार किया। इस मौके पर रेड्डी ने कहा कि कर्नाटक में कांग्रेस सरकार की जनकल्याणकारी नीतियों से आमजन में कांग्रेस के प्रति विश्वास बढ़ा है। सरकार की योजनाओं को आमजन तक पहुंचाने में कार्यकर्ता लगे रहें। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने

बलिदान देकर देश में लोकतंत्र को मजबूत किया है। प्रदेश आज विकास की ओर अग्रसर है। आगामी लोकसभा चुनाव में कांग्रेस के पक्ष में मतदान कर पार्टी को मजबूत बनाने का निवेदन किया। इस मौके रेड्डी वेलफेयर एसोसिएशन अध्यक्ष राजेंद्र बाबू, सचिव प्रकाश रेड्डी सहित अनेक लोग उपस्थित थे।

### चुनाव प्रचार



बुधवार को चेन्नई में सेंट्रल चेन्नई लोकसभा क्षेत्र से डीएमके के उम्मीदवार थिरु दयानिधि मारन ने साहकारपेट के चिन्नम्मा कोडल स्ट्रीट से अपने चुनाव प्रचार अभियान की शुरुआत की। चिन्नम्मा कोडल स्ट्रीट से चुनाव प्रचार वाहन मिंट स्ट्रीट होते हुए अन्ना पिन्ड्रई स्ट्रीट, गोविंदप्पा नैकर स्ट्रीट सहित अनेक गलियों से गुजरते हुए आगामी 19 तारीख को द्रमुक के पक्ष में मतदान करने की अपील की। प्रचार वाहन पर राज्य मंत्री पीके शेखर बाबू, मेयर आर प्रिया राजन, पार्षद राजेन्द्र जैन 'रंगीला' सहित अनेक नेताओं ने मतदाताओं से द्रमुक पार्टी के पक्ष में वोट देने की अपील की है।

### दक्षिण भारत राष्ट्रमत

### अपील



कोयंबटूर के बाजार इलाके में बुधवार को भाजपा के कोयंबटूर उम्मीदवार अन्नामलाई ने उत्तरभारतीय लोगों से मुलाकात की। सभी से भाजपा को 400 पार के नारे को बुलंद करते हुए सहयोग मांगा। कार्यक्रम में जैन समाज के इन्दरचन्द कोठारी, बाबूलाल बागरेचा, संतोष पटवारी, राकेश कुमार मेहता, कैलाश जैन, सुनील नाहटा, तुषार किकांनी आदि उपस्थित थे।

### दक्षिण भारत राष्ट्रमत



## 'तीर्थ यात्रा में स्वार्थ पूर्ति से ज्यादा होना चाहिए प्रभु भक्ति'

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

शाहपुर। शहर के अनंतनाथ जैन श्वेताम्बर मूर्तिपूजक संघ ने प्रवचन में कहा कि जब हम तीर्थ यात्रा के लिए जाते हैं तो हम अपनी

सुविधा के अनुसार धर्मशाला या होटल चुनते हैं, अच्छी सी अच्छी होटल में भोजन करते हैं परन्तु मंदिर जिसके लिए तीर्थयात्रा पर आए उसे सबसे कम प्राथमिकता देते हैं। नाम तीर्थयात्रा का होता है पर काम हमारा करते हैं जो कि

सरसर गलत है। व्यक्ति तीर्थयात्रा में भी आनंद और इन्द्रियों के इच्छा पूर्ति करना चाहता है। तीर्थयात्रा में तो अधर्म और पाप प्रवृत्तियों छोड़ी जाती हैं और प्रभु भक्ति को अपनाया जाता है तभी उसे ही तीर्थ यात्रा कहा जाता है।

## पोलाची से अन्नाद्रमुक के उम्मीदवार कार्तिक अपुस्वामी ने प्रवासियों से मांगा समर्थन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

कोयंबटूर। यहां आरएसएसरुम स्थित राजस्थानी संघ में मंगलवार देर शाम आयोजित एक समारोह में एआईएडीएमके उम्मीदवार कार्तिक अपुस्वामी के साथ पूर्व मंत्री एसपी वेलुमनी ने राजस्थानी प्रवासियों से समर्थन मांगा। कार्यक्रम में संयोजक अन्नाद्रमुक के नेता श्रवण बोहरा और उत्तम सेमलानी आदि थे। इस मौके पर अतिथियों का

स्वागत किया गया। सभी को राजस्थानी पगड़ी पहनाई गई। इस मौके पर पूर्व मंत्री एसपी वेलुमनी ने बाबूलाल बागरेचा, संतोष पटवारी, उत्तम सेमलानी, जयंती बागरेचा, संघ के अध्यक्ष गौतमचन्द श्रीश्रीमाल, सचिव विकास नाकोड़ा, विक्रम सालेचा, पूनम पारेख, किशोर जैन, कमलेश बाफना, कमल अग्रवाल, निर्मल मिठालाल और अन्य सदस्यों का सम्मान किया। कार्यक्रम में अन्नाद्रमुक के अनेक नेतागणों के साथ उत्तर भारतीय समाज के अनेक सदस्य उपस्थित थे।



### प्रोत्साहन



बेंगलूरु के विजयनगर यूनाइटेड स्पोर्ट्स एंड क्लब्स एसोसिएशन द्वारा हम्पीनगर के चंद्रशेखर आजाद स्पोर्ट्स ग्राउंड में पुनीत राजकुमार मेमोरियल फुटबाल कप 2024 का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य अतिथि महेंद्र मुणोट ने खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन करते हुए खिलाड़ियों को खेल की भावना से खेलने के लिए प्रोत्साहित किया। आयोजकों ने मुणोट का सम्मान किया।